

## Z DAROVANJEM 0,5 % DOHODNINE, KI BI JO V VSAKEM PRIMERU ODVEDLA DRŽAVA POMAGAM DRUŠTVU ZA RAZVIJANJE PROSTOVOLJNEGA DELA NOVO MESTO

Pri Društvu za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto - DRPD izvajamo integracijske programe za socialno izključene skupine v okviru katerih potekajo plesne, športne, ustvarjalne in socialne delavnice ter učna pomoč in učenje slovenskega jezika za otroke in odrasle. Otrokom s strokovnimi sodelavci in prostovoljci v okviru dveh dnevnihih centrov za otroke nudimo varen kraj, kjer se lahko učijo, družijo, ustvarjajo in kvalitetno preživljajo svoj prosti čas. Ob tem prirejamo tudi različne dogodke, okrogle mize, delavnice za srednješolce, kulturne prireditve, posvete, sejme in seminarje za različne javnosti. V okviru društva deluje tudi Regijski NVO center, ki z informiranjem, svetovanjem, izobraževanjem, mreženjem, promocijo in z spodbujanjem civilnega dialoga nudi celostno podporo 1700 registriranim nevladnim organizacijam v regiji Jugovzhodna Slovenija.

V dvajsetih letih aktivnega delovanja društva spodbujamo razvijanje prostovoljnega dela, delovanje nevladnih organizacij in promocijo medkulturnega dialoga, strpnosti in sodelovanja.



Več informacij na: [www.drpdnm.si](http://www.drpdnm.si) in [www.nevkladnik.info](http://www.nevkladnik.info).

**Skupaj gradimo bolj vključujočo družbo za vse.**

**Izpolnite spodnji obrazec s svojimi podatki in ga pošljite na pristojni davčni urad ali na: Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto, Rozmanova 30, 8000 Novo mesto.**

Pomagajte nam, da bomo lahko pomagali drugim in zagotovili sredstva, ki so potrebna za kontinuiteto izvajanja integracijskih programov, programov krepitve nevladnega sektorja in programov promocije strpnosti, solidarnosti in medkulturnega dialoga.



### PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU

IME IN PRIIMEK DAVČNEGA ZAVEZANCA

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

DAVČNA ŠTEVILKA

PODATKI O BIVALIŠČU: NASELJE, ULICA, HIŠNA ŠTEVILKA

PRISTOJNI DAVČNI URAD, IZPOSTAVA

POŠTNA ŠTEVILKA, IME POŠTE

### ZAHTEVA

za namenitev dela dohodnine za donacije

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca	Odstotek (%)
DRUŠTVO ZA RAZVIJANJE PROSTOVOLJNEGA DELA NOVO MESTO	39303632	0,5%

V/na \_\_\_\_\_, dne \_\_\_\_\_

PODPIS ZAVEZANCA